

学军小学有位老爸 给女儿全班设计了一套超洋气的英伦范班服

每一套度身定制,都有姓名牌

记者 吴婧

头戴一顶小圆帽,灰色针织小西装,蓝白条纹衬衣,女生配戴藏青色的百褶小短裙,打底裤加同色系圆头平底小皮鞋,男生配戴藏青色长裤和一双同色系平底球鞋……这是学军小学紫金港校区一年级(3)班新鲜出炉的班服,老师们也都配有同款服装。孩子们穿着班服行走在校园里,回头率极高。

走进一(3)班,一个个小淑女、小绅士端端正正坐着上课,看到门口站着的“马叔叔”,孩子们会心地笑了起来。孩子们身上穿着的让人惊艳的班服,就是这位“马叔叔”亲自操刀设计制作的。38套衣服,度身定制,每一件外套上面都做了独特的标记,外面是彩虹中队(班级中队的名称)的标志,衣服里面有独一无二的姓名牌。

家长主动设计班服

马叔叔并不姓马,这只是别人对他的习惯性称呼。他姓李,女儿豆豆正是学军小学紫金港校区一年级(3)班的一员。这个学期配合G20峰会,学校每个班都要研究一个国家。一(3)班对应的是英国,怎么开展主题活动,班主任杨老师和学生、家长一起想办法。

班服被提上了日程,杨老师说,一年级第二个学期,一般会考虑班服,不仅可以体现班级文化还可以增强班级的凝聚力。那么怎么样的班服是最合适的呢?首先要便于运动和穿搭,另外还要有班级的特色,今年又增加了一个G20峰会的主题,最好能够体现班级研究的主题国家英国的特色。

杨老师在班级群里提了想法,马叔叔自动请缨。他的专业就是服装设计,从事的也是服装行业。从3月初确定下来设计制作到最后班服发到孩子们手上用了20多天,“3月26日,孩子们第一次穿上这套班服上学,兴奋极了。”杨老师说,“接下来,每周都会有一天班服日,孩子们会穿着班服来学校,大家都很期待。”

不仅要好看还要实用

围绕英国主题,马叔叔最终设计出来的班服极具英伦范儿,西装外套,孩子们穿上立即就显得很有

气质。外观设计不仅要好看,还要考虑到实用性,多年从事服装设计的马叔叔费了不少脑筋:“这套班服包括帽子,衬衫、外套、裤子、鞋子,女生还有裙子,打底裤,每个细节都不能放过。”

在面料的选择上,灰色的小西装采用的是针织面料,袖口是螺纹口,马叔叔说,针织面料柔软,易打理,孩子们穿上会比较舒服,没有束缚感,另外袖口采用螺纹口一方面是防风,另一方面袖子稍微长一点或者短一点都不影响穿着。

制作这样一套衣服成本是多少,马叔叔说仔细算算的话并不便宜,一套成本在800元左右,实际收费不到400元。马叔叔说,这并不重要,重要的是他希望用自己设计的服装陪伴孩子的成长。

去年9月,女儿豆豆开学那一天,他就动手给女儿做了一件七分袖的灰色T恤,上面有“天天向上”四个字,“这T恤女儿很喜欢,上面的几个字她都认识,穿着去上学感觉特别自豪。”马叔叔说。

学军小学余老师介绍说,目前学校有统一的运动款校服两套(春秋季),夏季还有专门的一套正装校服,男生是衬衫配西装短裤,女生是衬衫配短裙。各个班级的班服各不相同,有些班级班服是运动款的,也有像一(3)班这样偏正装的款式,班服也体现了学校、班级和家长之间的配合。

余老师说:“不用担心会影响孩子们运动,如果



马叔叔设计的班服

有体育课或者有剧烈的运动,他们会穿其他的服装。班服孩子们都非常喜欢,这是绣了名字和中队标的班服,全宇宙仅有38套!”

新市井故事·临平雍熙山庄

业主在养金鱼的景观池里洗了一把手 引发一场互殴?

记者 张超 文/摄

这两天,临平的金先生都躲在家里不出门,不为别的,他说主要是破相了,而且是让他新房小区的保安打的,“没想到仅仅是因为我在小区景观池里洗了一把手,保安就对我动粗!”

洗完手保安追出来 结果双方动了手

金先生52岁,在临平有一家企业,去年下半年,买了雍熙山庄的新房,断断续续在装修。

清明期间,新家的木工总算完工了,趁着油漆工进场前,4月4日,他和老婆、女儿一起来新家看看。

“中午,我们准备回家吃饭,老婆开车,走到一半,她发现衣服有点脏,说去处理一下,我就在小区对面马路边等她。”金先生说,他等了一会儿也没见老婆出来,他正好觉得手上有点脏,想先找个地方洗把手。

金先生走进小区,就近在小区门口的景观水池里洗了把手。

“就是养金鱼的那个,我洗好走出来,后面追出来一个年轻保安,说不能洗手的,这地方养金鱼的。

其实我跟保安关系一直蛮好的,很多人见面都能聊几句,这个保安可能是新来的。其实我也是就近图个方便,如果他早跟我讲,我也不洗了。”

金先生说,当时他没有太理会保安,当时还有个保安也赶来了,那个年轻保安小声嘀咕了几句,就冲过来了。

“他是跟饿狼一样扑过来的,我还没反应过来就被他打了,先是抓我脸,我也还手的,但另一个保安过来把我抱住了,我动不了,年轻保安就用拳头打我。”

后来金先生老婆开车出来,赶忙把金先生带上车。金先生说,对于这一段的印象已经模糊,等到了家的时候,他很晕,家人报了警。

事发当天,他也接到了物业公司电话,物业领导还拿水果和钱来看过他,但他并不领情。

“我现在伤口主要在脸上,都有些毁容了,门都走不出去,怕人家笑话。我还办企业的呢,也没法去了,我觉得物业要承担一切经济赔偿责任,包括这段时间我企业的损失。另外,打人的保安该负什么责任,就负什么责任!”

怎么说也不该动手嘛 当事保安已被停职

雍熙山庄就在临平景山路和景星观路交叉口,算是临平地区房价较高的楼盘,2014年底交付,现在均价一万三千多。出事的地方,在雍熙山庄大门口,正对面的景观水池,水池两米宽,十米长,水深二三十厘米,水质有点浑浊,勉强能看到水底,仔细找找,能在水池里看到十来条大大小小的金鱼。水池的尽头,连着另一个圆形水池。

昨天,小区物业工作人员说,现在小区入住的业主不多,但很多业主昨天都听说了这个事,他们也了解了一下,事情可能没有金先生说的这么一边倒。“景观池确实是养金鱼的,而且这些金鱼大部分是业

主养的,那个保安也是怕有人洗手对这些金鱼不好。”

一位保安说,打人的保安才来了一个月不到,他听说这起冲突,双方应该都有问题。“保安是让业主不要洗了,要洗手的话就到小区里,走几步就是小区的公共厕所了,业主呢应该没听,还反骂了保安,先从口角开始的。另一个保安应该也是好意,来劝架的,你说你看到两个人打架,肯定要拉开一个的,这样可能被业主误会会抱住了。当然一个巴掌拍不响的,有些事情确实不好说。不过估计现在在我同事的工作成问题了,怎么说也不该动手嘛。”

小区物业经理说,“派出所已经介入调查这起冲突了,我只能告诉你,现在保安已经被停职,还没开除,我们公司领导正在协商处理这件事。”

警方说双方存在互殴 事件还在调查

记者郑亿从余杭警方了解到:4月4日中午,余杭警方确实接到了这起警情,事件中双方存在互殴情节,且都指称是对方先动手。

小区业主金先生告诉民警,当天中午11点他从家中出来,因为正在装修,手弄脏了,于是顺手在小区喷水池内洗了一下手,被小区保安孙师傅看见,孙师傅对他的行为厉声指责,用语无礼,他于是回嘴,跟孙师傅争吵起来,继而双方互相拉扯、殴斗。金先生强调两人争吵过程中,孙师傅有一个把帽子摘下、对他进行挑衅的动作,这一点令他尤其生气。

另一边,小区保安孙师傅(32岁,吉林人)则说,自己当时只是对金先生做出正常的劝阻,符合自己的职责范围,但金先生态度恶劣、用语不当,令他忍无可忍这才冲动动手。

目前双方伤情鉴定还没出来,事件还在进一步调查中。



金先生洗手的景观池